

301医院肿瘤专家李玉周六坐诊

限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家

3月10日(本周六)上午,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,我国著名放

疗专家,主任医师,硕士生导师。现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤射波刀诊疗研究与示范中心主任。辽宁省肿瘤放射学会名誉主任委员、全军肿瘤放射学会副主任委员、全军放射学会副主任委员、全军放射

肿瘤学会腹部肿瘤放射综合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放疗与肿瘤血管介入、非血

管介入在肿瘤内注药和栓塞巧妙的结合(内与外结合)等肿瘤微创综合治疗,对近年临床推广应用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性粒子植入、瘤内化学药物注射、病理组织学活检技术(全身各部位病变)以及微波

消融治疗等有独到之处。在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合技术治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。

普及子宫肌瘤知识 关爱女性健康

3月8日世博高新医院举办女性健康大讲堂 学健康知识 领好礼

为迎接“三八”妇女节的到来,世博高新医院举办“关爱女性健康大讲堂”。当天女性朋友免诊察费;TCT、HPV检查、子宫及附件彩超、阴道彩超全部7折优惠,凭消费小票还可领取一份三八节健康礼品。

3月8日当天上午,世博高新医院妇产科临床医学中心专家,将为女性朋友讲解宫颈癌筛查必要性和子宫肌瘤科普知识。同时对女性检查项目给予大力度的减免优惠。世博高新医院将会给予20名子宫肌瘤患者800-1000元美丽基金。有子宫肌瘤需要手术的患者,请抓

紧时间报名。

世博高新医院妇产科专家提醒广大妇女朋友,要多关心自身健康,在平时生活、工作之余,学会对自己身体的自我检查,发现一些异常症状,要到正规医院及时就诊,从而使一些疾病得到及早的治疗和预防,更好地享受生活。

世博高新医院妇产科临床医学,是集妇科、产科为一体、医教研全面发展的综合性临床科室,具有专业技术实力雄厚,梯队化管理严谨,与山东大学齐鲁医院合作,国家级重点学科齐鲁医院妇产科专家坐诊,

各类专业技术人才齐备、设备先进。

作为山东大学齐鲁医院合作医院,世博高新医院妇产科临床医学中心与齐鲁医院妇产科建立了紧密的合作关系。据悉,每天都有齐鲁医院妇产科专家在世博高新医院坐诊,真正实现齐鲁医院妇产科专家全年365天为妇幼保驾护航。

世博高新医院妇产科临床医学中心擅长各种高危妊娠的筛查、监护和治疗,妊娠合并症及妊娠并发症的诊断与治疗,在对难产、高危妊娠及产科并发症的诊断与治疗上均有丰富



的经验。

活动时间:3月8日上午9:00-11:30

讲座地址:山东淄博中润大道东388号世博高新医院
报名电话:0533-2326666

张店十中:
当春谋全局,聚力谱新篇

新学期伊始,为进一步凝聚共识,把握新形势,迎接新挑战,推动学校教育教学改革,办好人民满意的教育,近日,张店十中召开全体教师会,传达学校计划,号召动员全体教师不忘初心,肩负使命;聚力前行。(侯忠良)

高青三中:

让学生收心归位

开学第一天高青三中教务处便组织了本学期第一次小测验。测验内容是老师们布置的寒假作业内容。目的是检查学生假期作业完成情况,培养学生养成按时完成作业的习惯。同时也是让学生收心归位。(樊武田 许建波)



迎三八帮母亲减负担 国际“三八妇女节”来临之际,沂源县张家坡镇冯家圈小学举行“迎三八帮母亲减负担”倡议书签署仪式。(宋淑霞 杜玉鹏)



“学生资助育人”班会 为进一步做好家庭经济困难学生的思想政治教育工作,近日,沂源二中在校开展“学生资助育人”主题班会活动。(张吉爱)

高青县高城学区中心小学:
启动“学雷锋活动月”

近日,高城学区中心小学启动“学雷锋活动月”,号召全体学生“弘扬雷锋精神,争当新时代好队员”。大队辅导员马明科倡导全体少先队员从身边小事做起,与雷锋精神同行,并宣布活动月正式拉开帷幕。(邵明国)

高青县黑里寨学区:
上好开学“第一课”

近日,黑里寨学区组织学生统一观看《开学第一课—珍爱生命》,并以此为契机举行谈感想、知识问答等形式多样的观后感活动,增强学生保护生命的意识,提醒学生时刻紧绷“安全弦”,安全知识记心间。

(岳文静)

高青县黑里寨学区:
上好开学“第一课”

近日,黑里寨学区组织学生统一观看《开学第一课—珍爱生命》,并以此为契机举行谈感想、知识问答等形式多样的观后感活动,增强学生保护生命的意识,提醒学生时刻紧绷“安全弦”,安全知识记心间。

(周强)



向国旗敬礼活动 近日,沂源县悦庄镇中心小学利用升旗仪式举行向国旗敬礼活动,培植学生热爱国旗、热爱祖国、热爱家乡的情感,弘扬爱国主义精神。(张仁春)

张店九中:

举办教师随笔展示

近日,张店九中举办教师随笔展示活动。每位教师立足自己的学科教学和学生管理,畅谈教育思想、教育理念、教学策略、管理经验,结合实际案例,分析课堂问题,阐述教学模式,讲述育人故事。

(商明珠)

近日,张店九中举办教师随笔展示活动。每位教师立足自己的学科教学和学生管理,畅谈教育思想、教育理念、教学策略、管理经验,结合实际案例,分析课堂问题,阐述教学模式,讲述育人故事。

淄川区实验幼儿园:

寒假生活多姿多彩

为让孩子们过一个平安快乐有意义的假期,淄川区实验幼儿园利用微信公众平台“暖暖故事屋”开展好故事齐分享,家园互动阅读活动。分享阅读,传递关心和爱护之情,让孩子们时刻都感受着集体的温暖。

(王建华)



送福喜迎新学期 开学伊始,张店区中埠镇小学以“新年、新气象”为主题,开展写春联、剪窗花、送祝福班会活动,让孩子们感受传统文化的魅力。(宋慧)

临淄二中:

开展“校园是我家”教育

近日,临淄二中开展了“校园是我家,我们爱护它”的主题教育活动,号召同学们自觉维护校园的干净整洁,不损毁班级、校园内的设施。教育同学们养成良好的卫生习惯,爱护学校的公共财物,一草一木。

(郑军)

民主生活会活动 近日,沂源县河湖中学支部开展了主题党日民主生活会活动。强调党员要率先垂范、廉洁自律,要正视问题,敢于担当。

(李清贵)

召开工作思路论证会 近日,张店二中召开新学期工作思路论证会,即凝聚共识,齐心协力,各项工作抓早、抓实、抓主动,不断提升办学实力。

(张继丹)

召开工作思路论证会 近日,张店二中召开新学期工作思路论证会,即凝聚共识,齐心协力,各项工作抓早、抓实、抓主动,不断提升办学实力。

(张继丹)

春节走访慰问活动 春节期间,沂源县鲁村镇成教中心学校组织缘梦爱心团队成员到鲁村敬老院与东里敬老院开展慰问活动。

(李传增 王世东)

春节走访慰问活动 春节期间,沂源县鲁村镇成教中心学校组织缘梦爱心团队成员到鲁村敬老院与东里敬老院开展慰问活动。

(李传增 王世东)

学雷锋,树新风 近日,张店区傅家镇中心小学利用国旗下讲话的时间举行2018年春季开学典礼暨“学雷锋,树新风”活动启动仪式。

(黄晓丹)

学雷锋,树新风 近日,张店区傅家镇中心小学利用国旗下讲话的时间举行2018年春季开学典礼暨“学雷锋,树新风”活动启动仪式。

(黄晓丹)

开展安全教育 为确保学校平安、稳定,提高学校安全管理和宣传教育水平,增强师生安全素质和自防自救能力。近日,沂源三中开展安全教育。

(江秀德)

开展安全教育 为确保学校平安、稳定,提高学校安全管理和宣传教育水平,增强师生安全素质和自防自救能力。近日,沂源三中开展安全教育。

(江秀德)

表彰五星少年 临淄区金岭中心小学举行新学期开学典礼。对上学期涌现出的优秀学生进行表彰。24名五星少年成为典礼上的“小明星”。

(曹胜钧)



“雷锋日”活动 结合沂源县学雷锋志愿服务活动月活动,近日,沂源县实验中学组织“雷锋少年志愿服务队”,开展送温暖、送清洁活动。(张善武)